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 در هر مورد از بین دو واژه داده شده ، واژه مناسب را انتخاب کنید. 

گالوانی سلول دانز نوعی سلول  آ(
 است .  الکترولیتی

 ازکاتد  به آند  در سلولهای گالوانی جهت حرکت آنیونها ب(
 می باشد.    از آند به کاتد

قلع  به ورقه آهنی که با لایه نازکی ازپ( 
 پوشیده شده باشد حلبی می گویند .  روی

 یک   3    ت(
اسید
 آرینوس به شمار می رود که در اثر انحلال آن در آب   باز

سه
 مول یون تولید می شود. دو

هیدروژن( از واکنش مخلوط آلومینیم و سدیم هیدروکسید با آب که گاز ث
گرمادهآزاد می کند یک واکنش  اکسیژن

 است .  گرماگیر

سرخگل ادریسی در خاک اسیدی به رنگ  (ج
آبی  در می آید .   

2 

2 

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارتهای زیر را مشخص کنید . 

 .  )             ( در پیرامون کاتد به رنگ قرمز در می آید PHدر سلول برقکافت آب، کاغذ  (1-2
 . )             ( اوره یک مولکول قطبی است و در آب حل می شود( 2-2
 . )             ( می باشد RCOONaفرمول عمومی یک صابون جامد بصورت (3-2
 (       )  .  ثابت تعادل برای یک واکنش تعادلی در دمای معین ، با افزایش غلظت واکنش دهنده ها افزایش می یابد ( 4-2

1 
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 پاسخ کوتاه دهید : 

 چربی از سطح پارچه نخی آسان تر است ؟  یک کنندگی لکه هاا( چرا میزان پ1-3

 ( چرا نمی توان از آهن گالوانیزه برای ساختن ظروف بسته بندی استفاده کرد ؟ 2-3

 قدرت پاک کردن چربی ها به شوینده ها ،جوش شیرین می افزایند ؟ ( چرا برای افزایش 3-3

  (چرا آمونیاک در آب به طور عمده به شکل مولکولی حل می شود ؟4-3

 ( رایج ترین روش در صنعت برای تولید آلومینیم از برقکافت نمک های مذاب آن چه نام دارد ؟ 5-3
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 جدول زیر را کامل کنید.  4

 ژله کات کبود در آب شربت معده ویژگی   مخلوط

 ناهمگن ......................................... ................................... همگن

 نور را .............................. ..............................نور را   رفتار در برابر نور
 

1 

 ساختار پاک کننده داده شده به سوال ها پاسخ دهید :با توجه به  5

 این ترکیب پاک کننده صابونی است یا غیر صابونی ؟آ( 

  (55/0چرا  ؟ )

 (25/0) بخش قطبی ترکیب کدام بخش است ؟ ب(

 (5/0)  مولکولی ترکیب مقابل را بنویسید.فرمول پ(
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 مس و روی به پرسش های زیر پاسخ دهید :  توجه به پتانسیل کاهشی استانداردبا  6

  (  2   )   0 34                     (  2   )   0 57     
 (25/0مس ، کدام فلز نقش کاتد را ایفا می کند ؟ ) –آ( در سلول گالوانی روی 

 (55/0را با ذکر مثال مقایسه کنید . ) Cuو Znب( قدرت کاهندگی 

 

 (55/0مس را حساب کنید ؟ ) نوشتن فرمول الزامی است .( ) –سلول روی  emfپ( 

 

 (25/0مس به درستی نشان می دهد؟ ) –ت( کدام نمودار تغییرات غلظت یونها را  در سلول گالوانی روی 
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آن را  PHبرابرر غلظرت یرون هیدروکسرید اسرت .       107 4در نمونه ای از عصاره گوجه فرنگی ،غلظت یون هیدرونیم  7

 حساب کنید . 

 

 

75/1 

8 1در دمرا و غلظرت یکسران بره ترتیرب برابرر        HCN (aq)و  HCOOH(aq) ثابرت یرونش اسریدی     8 و  4 10 

4 9  است :  10 10 

 (25/0آ( کدام یک اسید قوی تر است ؟ )

 (5/0چرا ؟ )ب( رسانایی الکتریکی کدام اسید در شرایط یکسان کم تر است؟ 

 

75/0 

 کسایش اتم نشان داده شده با ستاره را مشخص کنید .)نوشتن راه حل الزامی است . (عدد ا 9

   4
2 (b                                                                                                 (a 
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 با توجه به شکل مقابل به سوال ها پاسخ دهید :  01
 

 (5/0آ( گالوانی است یا الکترولیتی  )

 واژه های توصیفی یا نماد شیمیایی مناسب  Cو Bو  Aب( به جای 

 (55/0قرار دهید ؟ ) 

 (5/0پ( یک تفاوت آن و باتری را بنویسید . )

 

 (5/0وجود دارد چیست ؟ )ت(یکی از چالش هایی که در کاربرد این  سلول ها 

 

25/2 

  «  ادامه سوالات در صفحه بعد »  

  

  

  

 

  

* 

* 

https://saednews.com/


 بارم  «4صفحه »                                          ادامه سوالات از صفحه قبل   ردیف

8 1   مرولار و ثابرت تعرادل آن برابرر      02/0اگر غلظت تعادلی استیک اسید برابر  11 باشرد . غلظرت یرون     5 10 

(  )    3                        هیرردرونیوم را در محلررول بدسررت آوریررد.     (  )    3   (  )
 

 

 

1 

زیر غلظت نسبی گونه های موجود در محلول دو اسید را نشان می دهند . با توجه به آنها به سوال ها پاسرخ  نمودار های  01

  دهید : 

 (5/0نسبت داد. چرا؟ ) HFآ( کدام نمودار را می توان به 

 در محلول  HClب(پیش بینی می کنید درجه یونش برای 

 (5/0هیدروکلریک اسید چند است ؟ چرا؟ )

 

 را بنویسید.  HClپ(معادله یونش 

 (5/0چرا ؟ ) 
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 با توجه به شکل روبرو پاسخ دهید :  13

 (25/0آ( چه فرآیندی را نشان می دهد ؟ )

 (5/0قاشق به کدام قطب باطری متصل است ؟ )(ب

 (5/0نقره را بنویسید . )د الکتروپ(نیم واکنش انجام شده در 

 

 (5/0ت( محلول الکترولیت باید دارای چه یون ) هایی( باشد ؟ )
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 ( 1نمودار  )
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